



Teremts egy új világot belülről kifelé!

Jelentkezz most az  ingyenes online bevezető tréningre Dr Joe Dispenzával és tanuld meg lépésről lépésre, hogyan teremtheted meg az életedet, a testedet és az egész világot az álmaid szerint!

Ez az online tréning Dr Joe Dispenza legújabb meglátásait, technikáit és meditációit tartalmazza, melyeket kutatásainak és workshopjainak legújabb eredményei alapján dolgozott ki.

 Légy ott, amikor együtt indulunk 11.14-én!

 INSERT LINK

Mi vagy te? A világ nem arra reagál, amit te akarsz... Arra reagál, ami vagy! Kétféleképpen közelítheted meg az életed: áldozatként, vagy az életed teremtőjeként!

"A Formula" Dr Joe Dispenzával lépésről lépésre vezet téged és segít abban, hogy megváltoztasd belső énedet és újrateremtsd a körülötted lévő világot. Ezen az egyedülálló tanfolyamon létrehozuk az alapokat ahhoz, hogy megtanuljuk, hogyan használjuk A Formulát az átalakuláshoz. Ingyenes online bevezető tanfolyamunkon felfedezheted:

- Hogyan jött létre A Formula és miért olyan hatékony eszköz
- Az átalakulás alapjai
- Az ismeretlenbe való belépés folyamata
- Hogyan teremtsd meg az elméddel azt a világot, amit szeretnél

Fedezd fel a Dr Joe Dispenza által kifejlesztett legújabb meglátásokat, technikákat és meditációkat, amelyek kutatásai és műhelymunkái legújabb eredményei alapján készültek.

Biztosítsd most a hozzáférést ehhez az ingyenes programhoz:

 INSERT LINK

"A Formula" Dr Joe Dispenzával, egy lépésről haladó útmutató, amely segít megváltoztatni belső énedet és újrateremteni a körülötted lévő világot. Ebben az egyedülálló, ingyenes, bevezető online tréningben létrehozuk az alapokat ahhoz, hogy megtanuld, hogyan használd A Formulát az átalakuláshoz.

Dr Joe Dispenza...  

Dr Joe szenvedélye az idegtudomány, az epigenetika és a kvantumfizika legfrissebb eredményeinek metszéspontjában található, hogy feltárja a spontán remisszió mögött meghúzódó tudományt. Ezt a tudást arra használja fel, hogy megtanítsa az embereket, hogyan gyógyítsák meg egészségi állapotukat, jelentős változások az életükben, és fejlődik a tudatuk.

A New York Times bestseller-írója, kutatója, oktatója és vállalati tanácsadójaként Dr Joe-t kutatása arra készítette, hogy olyan gyakorlati formulát dolgozzon ki, amellyel az emberek megváltoztathatják életüket.

Itt találsz minden információt az ingyenes online bevezető képzésről és arról, hogyan vehetsz részt rajta.

 INSERT LINK